Rozwigzania zadan z 03.06 (Sroda)

Zad.3 str.187

a) 15 a = 1500 m?
4 ha = 40 000 m*
12 ha = 12 000 m?
3,5a=350m°
1,3 ha =13 000 m?

Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,,czerwonego” plusa!

b) 200m*=2a
300m*=3a
5000m*=50a
5500 m°=55a

Jesli masz wszystko dobrze zastuzyte$ na ,czerwonego” plusa!

c) 70000 m* =7 ha
100 000 m* =10 ha
5000 m*=0,5 ha
250a=2,5ha

Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego” plusal



Cw. 1 str.94

a) Pole prostokata o wymiarach 60 cm x 3 m jest rowne:
X 18000 cm?  []180em? []18m?  [X1,8 m?
b) Pole prostokata o wymiarach 4 cm X 12 mm jest rowne:

[]48 ecm?  [{480mm?  []48mm? [} 4,8 cm?
Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego” plusal

Cw. 2 str.94

Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,,czerwonego” plusal

Cw. 3 str.94
a) 6cm?2= 600 mm? g 8= &0 000 cm?
25 cm? = J,900  mm? 92m?=__ 920000 m?
0,5cm?=__ 50 mm? R5diE=_ 5000 . cm?
b) 3dm?=_300 cm? d 9km?=__ 9000 000 m?
27 dm? = 4 F00. cm? 46 km? = 46 000 Q00 m?
05dm?=___ 50 cm? 0,5km? =500 000 m?

Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego” plusal



Cw. 4 str.94

1 ar to pole kwadratu 1 hektar to pole kwadratu
oboku A0 m oboku 100 m
la= AJOm? 1ha =10 000m*
3a=_300 m? 4ha= 40000 m?
50 a= 2000m?2 76 ha = 10 000 m?
60m?= 0, a 5000m?=_05 ha
350m?2=_25 a 400m2=_ 0,04 ha

Jesli masz wszystko dobrze zastuzyte$ na ,czerwonego” plusa!

Licz plusy ,czerwone” od srody - 25.03 - gdy nazbierasz

6 dac mi znac przez dziennik lub na e-maila

irenaszklorz@onet.pl

Wpisze Ci ocene z pracy na lekciji.


mailto:irenaszklorz@onet.pl

